

# 最火“悦动辽源欢乐荟”

近日,“悦动辽源欢乐荟”持续升温,丰富的文化和旅游产品供给,让市民和游客享受了一场与众不同的文旅盛宴。悦动辽源欢乐荟是辽源市委、市政府全力打造的城市生态新区文旅综合体项目。其中包括悦动辽源欢乐荟、超级ONE篮球主题公园、天路山滑雪场三个部分。悦动辽源欢乐荟有四座大门,分别是东、南、西、北,其名字也更有深意,它们分别代表的是辽源建市30周年也就是1940年,辽源在刚刚建县时的四座城门的名称,也是为了取其吉祥如意、福寿康宁的美好寓意。

升级后的悦动辽源欢乐荟以“悦动辽源·欢乐荟”为主题,打造了“最酷”的DJ、“最靓”的人鱼、“最炫”的摇啊摇、“最俏”的红娘、“最奇”的鼓舞、“最燃”的篝火、“最美”的民族风、“最美”的星火、“最嗨”的旅程十大板块和欢喜客棧一个住宿区,不仅丰富了游客的选择,也提升了园区的整体娱乐水平,为景区的游客打造了一道独具特色的风景线。

非遗民俗“物铁花”,朵朵耀眼的铁花在夏夜绽放,场面蔚为壮观。

古风古色,东北最美“不夜城”。

## “最奇”的鼓舞

弦歌一声双袖舞,回雪飘飘转蓬舞。鼓上跃动,舞蹈演员绚烂奔放的舞姿中又不失妩媚明艳,张臂作舞,轻盈似飞鸟。羌鼓丝弦催起舞,身姿曼妙目传神。欢乐荟现场的鼓舞让观众身临其境,频频叫好。

一千多年前,唐代诗人白居易笔下优美浪漫的胡旋舞从西域传入,风靡中原。如今,在“悦动辽源欢乐荟”的舞台上,胡旋舞穿越千载展新颜,再现千

年之美,穿越时空的不朽传奇带你梦回楼兰,淋漓尽致地展现着中外文化交融的美妙。前来游玩的市民王雪女士说:“看着演员在鼓上的舞姿,让人耳目一新,有一种穿越的感觉。我虽然不懂舞蹈,但也被吸引着看了好久,好像飞天仙女,咱们悦动辽源欢乐荟的节目真是太好看了,既有传统文化的韵味,还有专业舞蹈的娱乐性,太好看了!”

## “最靓”的“美人鱼”

海底世界中,“美人鱼”总是一种最美好的幻想,美轮美奂如童话般的“美人鱼”表演,是在为大家讲述着怎样的故事?神秘的海底世界,一段关于人鱼的绮丽传说,精彩的“美人鱼”表演,“悦动辽源欢乐荟”邀您一同欣赏。

“悦动辽源欢乐荟”的特色建筑“人鱼长廊”总长60米,是东北唯一的“美人鱼”室外表演。“美人鱼”扮演者在水底进行了各种高难度的动作,与观众互动不断。据悉,她们可以

在水中静态闭气三分钟以上。表演开始,只见三条“美人鱼”摆动着美丽的尾巴,从水面慢慢潜入水底,悠闲自在地在海里翩翩起舞,不时还翻一个跟头,她们那婀娜多姿的动作非常优美。前来游玩的张女士带着孩子观看了很久。她表示:“这场精彩的表演让我们大饱眼福,不但展现了美人鱼表演者的非凡技艺。也让孩子们看到了美丽的水中精灵,在水里自由地穿梭,翻滚,旋转,仿佛让人置身在童话故事里。”

## “最酷”的DJ

夜晚的广场演绎,可以说是一场狂欢盛会,两座大型的演绎舞台总面积3000平方米,整个演艺广场可同时容纳两千人以上。各种特色节目让人应接不暇,热闹非凡,有DJ摇滚、游客群舞、歌手演艺等。每当皓月当空,舞曲的音乐蔓延在整个演绎广场上。跳舞的人群占了近半个广场,围观市民从舞群附近蔓延到远处的石梯上,这也是

“悦动辽源欢乐荟”每晚的保留节目。

除此之外,在节日期间,还会举办了热闹的啤酒节、两千人的“少儿才艺展”等大型活动。这里是激情的海洋,也是欢乐的海洋。吃过晚饭,全家出动,或者约上三五好友,一同前往演绎广场。沐浴晚霞余光,感受生活繁华,保持身体活力,享受一份生活的乐趣……那才叫一个满足。

## “最炫”的民族风

“悦动辽源欢乐荟”的瀑布西侧,竹竿声声脆,踏歌款款随,美酒杯杯醉。一场酣畅淋漓的竹竿迎宾舞表演,带着游客领略“最炫”的民族风。竹竿舞是黎族歌舞。早在宋代,大文学家苏轼在结束流放生活离开海南时,得到黎族父老乡亲的“黎歌变舞祝公归”的欢送,写下了“蛮舞与黎歌,余音犹杳杳”的诗句。可见,黎族歌舞不但历史悠久,更有其独特的魅力。跳“竹竿舞”,通常是在庭院或打谷场上跳。舞时,两边各蹲4个人,每个人双手平握竹竿末端,按节奏张合敲打。舞者随着竹竿

的张合,两脚不断上跳下踏,做出各种美妙动作,舞蹈颇为热烈,引人入胜。在海南“竹竿舞”已成为海南最富特色的舞蹈表演。竹竿舞也叫跳竹竿,黎语意为“跳柴”,因其是一项健身运动,外国的游客又称作“世界罕见的健美操”。现今加进了跳竹竿等富有健康意义的活动内容。青年男女凭借跳竹竿活动,寻找“搭档”,架设“鹊桥”,建立情谊。正所谓民族的就是世界的。“悦动辽源欢乐荟”引进民族传统舞蹈,就是想让更多的人看到我们各个民族的文化,感受不同文化气息。

## “最美”的星火

“悦动辽源欢乐荟”的打铁花表演,真是让人震撼,仿佛看了一场烟花盛宴,比在电视上看的更加震撼!”游客刘雪感慨地说。打铁花技艺始于北宋,盛于明清,至今已有千余年的历史。表演气势磅礴,场面宏大。“悦动辽源欢乐荟”打铁花表演现场占地面积1400多平方米,可容纳观众千余人。

打铁花表演时,旁边设一熔炉化铁汁,表演者轮番用火棒将千余度高温的铁水击打到棚上,打花艺人在千余度的铁花中赤膊上阵而能进退自如。1600多度的铁水打向高空,形成十几米高的铁花,化为漫天华彩,遍地

生“金”。也可以把打在空中的绚烂的铁花倒映在水池的池水中,让游客体验到无与伦比的视觉盛宴。现代烟花的绚烂夺目和传统绝技的神秘惊险交织在一起,场景蔚为壮观,惊险刺激、喜庆热闹,令人叹为观止。这个区域前面的水池可以将游客隔离在安全区。这里每天还会上演一场自编、自导的大型实景剧《神鹿传说》。

打铁花是传承千年的非遗绝技,丰富了中华民族的民间艺术宝库,“悦动辽源欢乐荟”将此项表演引入辽源,不但活跃了人民群众的文化生活,也让广大游客看到了我们民族文化的光彩。

## “最俏”的红娘

每天晚上的六点半和七点半有两场特色“穿越剧”在“悦动辽源欢乐荟”互动式相亲的表演区上演。经验丰富的辽源红娘现场为游客相亲说媒,寻找美满姻缘。这里不仅有“月老”和“红娘”为游客戴上红绳并送上最美好的祝福,还会为单身男女牵线搭桥寻觅到心仪的另一半。不少市民忍不住在现场参与进来,有的变身“状元”和“状元夫人”,演绎穿越剧情。

中国风的热度让不少市民都爱上古装装扮了,有机会体验一下古装新娘,觉得很有趣。专业红娘演员以风趣幽默的语言、真诚热情的态度给游客带来一段难忘的沉浸式体验。在“五一”当天有意向相亲的就有20多对。

现场参与进来,有的变身“状元”和“状元夫人”,演绎穿越剧情。

中国风的热度让不少市民都爱上古装装扮了,有机会体验一下古装新娘,觉得很有趣。专业红娘演员以风趣幽默的语言、真诚热情的态度给游客带来一段难忘的沉浸式体验。在“五一”当天有意向相亲的就有20多对。

## “最嗨”的旅程

吃喝玩乐一站式服务,这里有“最嗨”的旅程。在整个街区当中有近百家容纳全国美食档口,众多美食集于一街。陕西味道、成都特色、新疆风味、清爽海南、文创雪糕,各种特色、不同风味,还有我们辽源市的特色品牌美食今年也引入街区内。比如开了多家分店、在市内饭口时段就排队的冯记麻辣烫。街区还有定时的巡游互动、歌手演绎等表演,让游客尽享美食的同时,还可以欣赏到

美轮美奂的节目。

孩童游玩的项目也是应有尽有。游乐设施占地3000平,可容纳约4000人左右,有彩虹滑道、秋千、滑梯、大型淘气堡等无动力设施20余项,为孩子们提供一个安全、有趣、健康的游乐场所。今年的水上项目增设的是“水上碰碰车”。在炎炎夏季到来的时候,还将举办现场摸鱼中大奖等多姿多彩的水上活动,为缤纷的夏日增添别样的靓丽风景。

## “最爱”的摇啊摇

身着华美汉服、头戴凤冠、手执金扇……“不倒翁小姐姐”在“悦动辽源欢乐荟”西宁门内精彩亮相。春节期间,为我市的文化娱乐活动增添亮点。我市定制版“不倒翁小姐姐”不论是扮相还是表演,都非常具有中国传统文化特色,巧笑嫣然,眼波流转,轻巧的身段婀娜起伏,翩翩起舞间令人仿佛梦回大唐,吸引了众多市民游客合影留念。

“不倒翁”的扮演者是一位年轻演员。她告诉记者,这次演出对于自己来说挑战性很大,需

要经过很长时间的训练,才掌握好装置的发力用力,在起伏的过程中、观众的互动中,展现舞姿的韧性和柔美,表达传统文化的气质和神韵。

“不倒翁小姐姐”甫一出场,立刻成为园区的焦点。只见她巧借重达约百斤的不倒翁底座之弧度摇动身体,长长的水袖仿佛和她融为一体,时而“侧卧”于游客近旁做出特色手势动作,时而“仰卧”致身体与地面几近平行,引得市民拍手叫好,喝彩不断。

## “最棒”的表演

“悦动辽源欢乐荟”的“小碗”体育场,总面积2100平方米,可容纳3000名观众。每天晚上的七点到八点半这里都会有精彩的演出,特定日子还有大型的马戏表演,演员们会带来矫健的小猴子、灵巧的狗狗、凶猛的狮子等,可爱的动物个

个都身怀绝技,又萌又酷。还有小丑和杂技魔术多元素融合的视觉大餐,满足小朋友的童年梦想。演出更强调互动、幽默的参与感,只为给游客们带去欢乐、难忘的回忆。期间每两个月还会更换一批节目,新颖的表演让游客常来常新。

## “最燃”的篝火

南康门广场火舞当空,夜色撩人。欢乐与歌声伴着火苗一起跳动,每晚让游客们在篝火下燃烧所有的情、尽享游玩的喜悦。

笑迎八方客,厚待四海宾。园区内的“欢喜客栈”酒店总共100多间,大厅、接待室、咖啡吧、自助餐厅等一应俱全,为游客提供了舒适而温馨的休闲食宿环境,是游客在“悦动辽源欢乐荟”中极尽欢愉之后,解锁惬意舒适的必然选择。时光

正好,让我们伸个懒腰、睡个好觉。

畅享欢乐荟,一生不后悔。辽源市以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,贯彻“绿水青山就是金山银山”发展理念,全方位、全区域打造辽源文旅产业品牌,为辽源乃至全省、全国的游客带来文旅新视听、新体验、新收获,让小城辽源永葆青春,插上腾飞的翅膀。

本版稿件由本报记者 祝琪尧 采访  
本版摄影由本报记者 刘震 摄  
本版策划 李锋



灯火闪烁,悦动辽源欢乐无限。

鼓上跃动,尽显鼓舞魅力。



最炫民族风。

童话里的“小火车”,带您畅游欢乐最嗨旅程。

悦在辽源“缘起欢乐荟”天天都有相亲会。



“人鱼”表演,海洋公主为您水中起舞。